



## Centrum vedecko-technických informácií SR

Lamačská cesta 8/A, 811 04 Bratislava



### NAJNOVŠIU VEDECKÚ SHOW O TAJOMSTVÁCH ENERGIE VIDELI ŠTUDENTI GYMNÁZIA LADISLAVA NOVOMESKÉHO V BRATISLAVE

(09.12.2011; Televízna stanica STV 1; Slovensko DNES; 19.15; por. 7/7; ŠEVČÍKOVÁ Zuzana)

**Jana NOVOTŇÁKOVÁ, redaktorka:** "Najnovšiu vedeckú show o tajomstvách energie mohli vidieť študenti Gymnázia Ladislava NOVOMESKÉHO v Bratislave. V hlavnej úlohe sa predstavil vedec Michael LONDESBOROUGH. Michael LONDESBOROUGH, člen Českej akadémie vied dokazuje, že chémia a fyzika môžu byť fascinujúce. Jeho vedecká show odhaľuje tajomstvá energie."

**Michael LONDESBOROUGH, vedec, Česká akadémia vied (preklad z češtiny):** "Akékoľvek činnosť, činnosť alebo práce vyžaduje pohon. Už ten pohon poskytujeme my, naše svaly, ale ten pohon prichádza s rýchlou spotrebou energie."

**Táňa KMECOVÁ, redaktorka:** "Energia a jej využívanie sú dôležité pre našu životnú úroveň. Ropa, drevo a uhlie tu nebudú vždy a nebudú vždy také lacné a dostupné ako dnes."

**M. LONDESBOROUGH (preklad z češtiny):** "To je proste strašne dôležité mať k dispozícii celé spektrum zdrojov energie."

**Norbert KYNDL, riaditeľ Gymnázia L. NOVOMESKÉHO:** "Toto bola perfektná ukážka aj pre budúcich pedagógov, akým spôsobom by sa malo vlastne aj učiť."

**Andrea PUTÁLOVÁ, Národné centrum pre popularizáciu vedy a techniky v spoločnosti:** "Sme veľmi radi, že sme ho dotiahli na Slovensko a veríme, že to neskončí len tu, ale chceli by sme teda posunúť to trochu aj do regiónov."

**Anketa:** "Prednáška bola jednoznačne veľmi zaujímavá, ako dozvedeli sme sa mnoho zaujímavých vecí." "Nielen vzorec a nabíliť sa, ale bolo to pekne ukázané."

**M. LONDESBOROUGH (preklad z češtiny):** "Tí mladí ľudia, naozaj, ako som nabitý z ich energie."

**T. KMECOVÁ:** "Britský vedec, ktorý pôsobí v Čechách od roku 2006 ukázal, že veda je bližšia každodennému životu, než si mnohí myslíme."

**Publikované z monitoringu STORIN, s. r. o. (prepis vysielania)  
(VF)**